

Školní rok 2019/2020

1. ročník

předmět autor/nakladatelství, název, poznámka/

NJ nakl. Hueber Schritte 1 nákup v září ve škole

AJ Tim Falla, Oxford Maturita Solutions Pre-intermediate (3rd edition) nákup v září ve škole

CJ Didaktis Komunikace v ČJ pro SŠ /pokrývá všechny 4 ročníky/ - uč. a pracovní sešit

CL Taktik – Nová literatura pro střední školy - učebnice a pracovní sešit, nákup v září ve škole

DEJ P. Čornej a kol., SPN, Praha 2002 Dějepis pro SOŠ

MAT Calda a kol.; Prometheus Matematika 1

Odvárko a kol.; Prometheus Matematika 2

Jirásek a kol.; Prometheus Sběrka úloh z matematiky 1. část

HOZ V. Baar; Česká geografická spol. Hospodářský zeměpis

Školní atlas světa

EKO Klínský, Münch, aj., Eduko EKONOMIKA 1 pro ekonomicky zaměřené obory SŠ, 2018 nákup v září ve škole

ZSV Didaktis, 1. vydání, 2009 Společenské vědy pro 1. ročník střeňích škol

Didaktis, 1. vydání, 2010 Společenské vědy pro střední školy - 2. Díl

2. ročník

EKO Klínský, Münch, aj., Eduko EKONOMIKA 2 pro ekonomicky zaměřené obory SŠ, akt. vydání 2019

nákup v září ve škole

UCE Štohl Účetnictví 1. díl nákup v září ve škole

Štohl Sběrka příkladů 1. díl nákup v září ve škole

CJ Didaktis Komunikace v ČJ pro SŠ, učebnice a pracovní sešit zůstává z 1 roč.

CL Didaktis NOVÝ - Literatura pro 2. roč. SŠ zkrácená verze, učebnice a PS nákup v září ve škole

DEJ P. Čornej a kol., SPN 2002 Dějepis pro SOŠ zůstává z 1. roč.

České a světové dějiny

HOZ V. Baar, Č. geogr.spol. Hospodářský zeměpis zůstává z 1. roč.

Školní atlas světa zůstává z 1. roč.

MAT Odvárko a kol.; Prometheus Matematika 2, 3 2. díl zůstává z 1. roč.

Jirásek a kol.; Prometheus Sb. úloh z mat. 1. část zůstává z 1. roč.

NJ nakl. Hueber Schritte 2 NEU - nákup v září ve škole

AJ T. Falla, Oxford Maturita Solutions Pre-intermediate (3rd edition)

SŠ, vydání 2019 nákup v září ve škole

STA Ing. Zdeněk Burda Statistika pro OA 5. vydání nákup v září ve škole

ZSV Didaktis 2011; 1. vyd. Společenské vědy pro SŠ - viz 3. ročník

3. ročník

UCE Štohl Účetnictví 2. díl nákup v září ve škole

Štohl Sbíрка příkladů 2. díl

CJL Taktik – Nová literatura pro střední školy 3 - učebnice a pracovní sešit, nákup v září ve škole

CJ Didaktis Komunikace... zůstává z 1. roč.

MAT Petránek a kol. MAT 4

Kaloucková, Řepová MAT 5

Jirásek Sb. úloh z mat. 2. část.

MAC MAT 1, 2, 3 zůstává z 1. + 2. roč.

PEK, OK Kocourková, Hochová Písemná a elektronická komunikace pro SŠ, úřady a veřejnost nákup ve škole

AVJ T. Falla, Oxford Maturita Solutions Intermediate (3rd edition)

NJ nakl. Hueber Schritte 2, Schritte 3 nákup v září ve škole

NCR bez učebnice

ONJ bez učebnice

ZCR Holeček M. Zeměpis cestovního ruchu

Atlas ČR zůstává z 2. roč.

Školní atlas světa zůstává z 2. roč.

ZSV Didaktis 2011, 1. vyd. Společenské vědy pro střední školy - 4. díl

AK Pearson, 2009 Longman Maturita Activator nákup v září ve škole

ACR Walker, Harding Tourism 1 nákup v září ve škole

EKO Klínský, Münch, aj., Eduko EKONOMIKA 3 pro ekonomicky zaměřené obory

4. ročník

UCE Štohl Účetnictví 2. díl zůstává z 3. roč.

Štohl Sbírnka příkladů 2. díl zůstává z 3. roč.

Štohl Účetnictví 3. díl – nákup v září ve škole

CJL Didaktis Literatura pro 4. roč. SŠ zkrácená verze učebnice + PS nákup v září ve škole

Didaktis Komunikace zůstává z 1.roč

PEK Kocourková, Hochová Písemná a elektronická komunikace pro SŠ, úřady a veřejnost zůstává ze 3. roč.

PRA bez učebnic, zájemcům o studium práva na VŠ bude zapůjčena

MAC MAT 1, 2, 3, 4, 5 zůstává z 1. - 3. roč.

AVJ T. Falla, Oxford Maturita Solutions Intermediate (3rd edition)

DAN Daňové zákony nákup v září ve škole

UPC Štohl Souvislý učební příklad s účetními doklady -nákup v září ve škole

NJ nakl. Hueber Schritte 3, Schritte 4 zůstává z 3. ročníku

NCR bez učebnice

DK (Dějiny kultury) Černá, IDEA Servis Dějiny výtvarného umění bude zapůjčeno

PRU učebnice budou zapůjčeny školou

CvU Štohl Finanční účetnictví – pracovní sešit nákup v září ve škole

AK Pearson, 2009 Longman Maturita Activator

ACR Walker, Harding Tourism 1

EKO Klínský, Münch, aj., Eduko EKONOMIKA 4 pro ekonomicky zaměřené obory